| Pracovni list 2 — slovesa (l. a ll. €asovani) v pfitomném ¢ase; budouci €as

PAF TATB/PRACOVAT, MEH Tb/MENIT

koncovky pad TaThb (pracovat) MeH Tb (mé&nit)
| -IO pa6 TAIO Men 1O
ThI -EIIb !!! pa6 TAEIIb vern EIIb
OH, OH , OH -ET pa6 TAET men ET
MBI -EM pa6 TAEM mMeH EM
BbI -ETE pa6 TAETE men ETE
OH -FOT pad TAIOT men FOT

1. Vycasujte nasledujici slovesa:
00 natb (obédvat)
urp T1b (hrat),
rya Tb (prochazet se),
4yuT Th (Cist),
NoOHMM Tb (rozumét, chapat),
noBTop Th (opakovat),
a Jaathb (délat),
oTabIx Th (odpocivat),
Tep Tb (ztracet),
a math (myslet),
oTrBeu Tb (0odpovidat)

2. Slovesa v zavorkach pouzijte ve spravném tvaru v pfitomném case.

I. M JBYHKH ..oovvieiiieiieiieeeeeeeen B (hyT0 1. (MTp Tb)
2. SIBCETH ooeeeeeieeiieeeiieeeieeen, K04 . (TEp Th)

3. MBI oo ¢ co0 koil. (Tyn Tb)

4. AJNCKC HJICD oevvevrvveerreeannne Bpau M. (pab Tath)

5. THI oo, yp ku? (1 naTh)

6. S, ra3 Ty. (YUT Th)

7. J BYWIKH ..covvveeriiieeeeineeenn. Ha BOMp CBbI. (OTBEY Th)
8. TIETP wevvveriieiiiicee MO-HEM LKH, @ 5T HE «eeeeneveeneeeneennnene . (moHUM TB)
9. BBl .coiviiiiiiiiiiiees B K pThI? (UTP Tb)

10. MBI CE€T THS ...ccvveeenereneee. B pecTop He. (00 1aTh)

11. BOn A YK evevieeeieeeee, Ha ’K3 MeH? (IOBTOP Th)
12. TBI BCETH .eeevveneeeieenieeniene o i1 noctax! (o MaTh)
13. MBI oo, Ha 3aB jne. (pab TaTh)
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| Pracovni list 2 - slovesa (I. a Il.

I'OBOP TB/MLUVIT

¢asovani) v pritomném ¢€ase; budouci ¢as

koncovky rOBOP Thb (mluvit) J100 Thb (milovat)
| -IO TOBOP 10071
ThI -UHib !!! ropop b n OUIIb
OH, OH , OH -UT ropop T 1 OUT
MBI -UM rosop M 1 6UM
BbI -UTE ropop TE n OUTE
OH AT roBOP n oAT

1. Vycasujte nasledujici slovesa:

3BOH Tb (telefonovat)

Kpu4
Y4 Thb

Tb (kiiCet)
(ucit)

n MHHTB (pamatovat)
¢ marhb (slySet)
CTO Tb (stat)

TOBOP

Th (mluvit)

MOBTOP Th (zopakovat)

HU3BHH

Thb (omluvit)

paspemr Tb (dovolit)

2. Slovesa v zavorkach pouzijte ve spravném tvaru v pfitomném Case.

1)
2)
3)
4)
5)
6)

A

M wma He

BaM B 4e€poM. (II03BOH Tb)

Brl

Mzl

Oxn

Huxkon i

no-p ccku? (roBOp Tb)
Ha Jmie. (CTO Th)

YUT Tb KH TH. (100 Tb)

MYXCK W T JIOC. (CI 1IaTh)

Il TSM UAT B TapK. (pa3pemr Tb)

Slovesa uved’te ve spravném tvaru budouciho Casu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Yto THI

Cer mHS MBI

Bl

Korg on

1 He

Ty KH Ty? (44T Tb)

. (oTBeu Tb)

I1 ma Hac

Korn TrwI

3 BTpa? (I 1aTh)

nporp Mmy? (MEH Tb)

o ma. (KIaTh)

ra3 Ty? (4uT Tb)

B pectop He. (00 matp)
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